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Aos dezoito dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e seis, às oito horas e 
trinta e nove minutos, na sede do Poder Legislativo Municipal de Lajeado, na 
Sala Presidente Tancredo de Almeida Neves, realizou-se a terceira reunião 
ordinária das Comissões, com os seguintes presentes: Vereadores: Paula 
Thomas, Aquiles José Mallmann, Antônio Marcos Silva De Oliveira, Luis André 
Benoitt e Marquinhos Schefer. Assessores: Fernanda Casani, Adriana Ledur, 
Katia Kirst e Ivan Ajardo. Assessores de Plenário e Comissões: Vanuza 
Adriana De Rosso, Daniela Eckhardt e Daniel Castro. Assessor de Imprensa 
Gabriel Alan Rübenich. Deu-se início a reunião com a leitura e aprovação da 
ata da reunião anterior. Presidindo a reunião a Presidente da Comissão de 
Justiça, Redação, Ética e Decoro Parlamentar Paula Thomas colocou em pauta 
o PROJETO DE LEI Nº 14/2026 - Autoriza a abertura de Crédito Suplementar. 
Aquiles leu a mensagem justificativa do projeto. As comissões deliberaram pela 
legalidade e prosseguimento do projeto.  VETO ao CM Nº 104/2025 - VETO 
INTEGRAL o Projeto de Lei de nº 104/2025, que “Altera a Lei Complementar nº 
1, de 23 de março de 2016, e autoriza o Poder Executivo a incluir como critério 
de seleção para concursos públicos e contratações emergenciais a prova de 
títulos”. Aquiles leu a mensagem justificativa do Veto. As comissões 
deliberaram pela legalidade e prosseguimento do mesmo.  PROJETO DE LEI 
CM Nº 5/2026 - Dispõe sobre a implantação, gestão, uso e fomento de espaços 
urbanos de lazer, convivência, natureza e atividades sustentáveis denominados 
“Terrários Urbanos”, no Município de Lajeado. - VEREADORA ANA RITA. 
Aquiles leu a mensagem justificativa do projeto. As comissões deliberaram pela 
legalidade e prosseguimento do projeto com ajustes de esclarecimentos como 
responsável. PROJETO DE LEI CM Nº 6/2026 - Institui o Programa Municipal 
de Reconhecimento e Valorização das Entidades de Tiro Esportivo no 
Município de Lajeado VEREADOR RAMATIS BIRNFELD DE OLIVEIRA . 
Aquiles leu a mensagem justificativa do projeto. As comissões deliberaram pela 
retenção do projeto para ajustes e dúvidas. PROJETO DE LEI CM Nº 7/2026 - 
Denomina de Rua Clara Heiermann, , a Rua "B ", localizada no bairro 
Universitário. - VEREADOR OILQUER SOARES DOS SANTOS (NECO). 
Aquiles leu a mensagem justificativa do projeto. As comissões deliberaram pela 
legalidade e prosseguimento do projeto. PROJETO DE LEI CM Nº 8/2026 - 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Programa de Monitoramento 
Contínuo de Glicose para pessoas com Diabetes Mellitus Tipo 1 em Lajeado e 
dá outras providências VEREADOR VANDERLAN MARQUES PEREIRA 
(MANO PEREIRA). Aquiles leu a mensagem justificativa do projeto. As 
comissões deliberaram pela solicitação do parecer jurídico bem como convite a 



Sesa para troca de ideias na próxima reunião. PROJETO DE LEI CM Nº 
9/2026 - Institui a Campanha Permanente de Educação no Trânsito no 
município de Lajeado e dá outras providências VEREADOR MARQUINHOS 
SCHEFER. Aquiles leu a mensagem justificativa do projeto. As comissões 
deliberaram pela solicitação do parecer jurídico. PROJETO DE LEI CM Nº 
10/2026 - Inclui § 4° ao artigo 3° da Lei n° 10.385, de 20 de abril de 2017, que 
institui o serviço de transporte escolar para os alunos da rede municipal de 
ensino e dá outras providências VEREADOR ANTÔNIO DE OLIVEIRA. Aquiles 
leu a mensagem justificativa do projeto. As comissões deliberaram pela 
solicitação do parecer jurídico. Sem mais assuntos a tratar a Presidente da 
Comissão de Justiça, Redação, Ética e Decoro Parlamentar Paula Thomas deu 
por fim a reunião e assim a presente ata, que depois de lida e aprovada será 
assinada por todos os presentes. 


